
 

COMPTE RENDU DE RÉUNION DE BUREAU 
DU LUNDI 23 JUIN  2025 

Présent(e)s  Martine Abautret - Christian Le Berre – Marie Françoise 
Bihan - Maryvonne Boulay – Michel Broc’h – Patricia 
Goaoc - Bernard Gourmelon – Michel Kerboul – Roger Le 
Borgne – Marie Pierre Messager – Bernard Peden  

Excusé(e)s  /  

Absent(e)s   /  

 

1 -  LE TRAIL DU CAMP DE CE 2025 : 
 
Les dernières infos du Trail du Camp de Cé, 2ème édition : 
 

 L’affiche, et les flyers du trail sont disponibles au local de Kermaria, si vous en 
voulez pour afficher dans les commerces, entreprises,… n’hésitez pas en en 
réclamer. 

 

 

 Toutes les demandes administratives sont en cours de validation en sous-
préfecture. De même, les assurances, les arrêtés municipaux et préfectoraux sont 
validés. 
 

 Les dossards seront fournis par Sport 2000 et par le Crédit Agricole. 
 



 Klikego en est ligne et plusieurs inscriptions sont déjà enregistrées. 
 

 Une réunion de préparation avec les 2 associations parrainées est prévue le lundi 
1er Septembre à 18h00 à Kermaria 
 

 Le vendredi 5 Septembre à 20h00, salle Yves Bleunven, aura lieu la  
traditionnelle réunion avec les bénévoles pour l’affectation des postes, les 
consignes…  
 

 Une reconnaissance du grand parcours du Trail du Camp de Cé (18 Km)  – partie 
Lanarvily – est programmée samedi 28 Juin , rendez-vous pour les motivés au 
Moulin de Guiziou à 9h30. 
 

 Rappel : 
 

o Les 2  associations choisies pour recevoir une partie des bénéfices ont 
sont : Halte au Cancer de Plougastel et Tous pour Tom (association qui 
œuvre pour l’amélioration de la vie quotidienne d’un enfant de Plabennec 
en situation de handicap). 
 

o La recherche de sponsors est toujours en cours, elle prendra fin le 14 
Juillet. Si vous connaissez une entreprise, un commerce , un artisan 
…susceptible d’apporter sa contribution à notre manifestation, n’hésitez 
pas à le(s) contacter.  

 
 

2 -  SORTIE CROZON EN SEPTEMBRE : 

Les  personnes inscrites, pour les 5 jours ou les 3 jours, sont conviées à une réunion 
d’information le lundi  25 Août à 18h00 au local de Kermaria. 
Marie Françoise Bihan se tient à votre disposition pour tout renseignement, 
interrogation… Vous pouvez la joindre par le mail : mfpbihan@orange.fr 

 
3 -  LA NUIT DES ETOILES  2025 : 

 
A ce jour, nous n’avons aucun retour de la part des organisateurs. 

4 -  TENUES « COUREUR » : 

Le CA travaille sur de nouvelles tenues pour les coureurs, à savoir des t-shirts et des 
coupe-vent sans manche. Le fournisseur est Sport 2000 de Lesneven. La commande 
sera validée quand tous les besoins seront définis. 

5 -  DIVERS  :  

Le CA de la Foulée a décidé de rénover – avec l’accord de la mairie du Folgoët -  notre 
local de Kermaria, le mercredi 16 Juillet à partir de 10h00, cela commencera par un 

mailto:mfpbihan@orange.fr


grand nettoyage et un lessivage des murs. Il faudra donc de la main d’œuvre, si vous 
êtes volontaire, inscrivez-vous en cliquant sur le lien ci-dessous :  

INSCRIPTION POUR LE NETTOYAGE DU LOCAL 
 

 
Les activités « marche » de la Foulée s’arrêtent du 7 Juillet au 25 Août. La reprise aura 
lieu le mardi 26 Août. 
 
Bon été à tous ! 

 
 

Bernard Gourmelon 
Secrétaire de la Foulée 

 

http://www.lafouleelefolgoet.fr/affPlanning.php?idEvents=23

